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Grußwort von Landrat Frithjof Kühn anlässlich des Kreisverbandstages 2010 

des VdK Rhein-Sieg-Kreis am Samstag, den 20.11.2010, um 10.00 Uhr im 

Wirtshaus „Zur Sieg“ (STV-Bootshaus), Wahnbachtalstr. 19, 53721 Siegburg 

 

Es gilt das gesprochene Wort! 

 

Sehr geehrter Herr Nießen (Kreisvorsitzender), 

meine sehr geehrten Damen und Herren, 

der VdK-Kreisverband Rhein-Sieg-Kreis wird heute im Rahmen seines 

Kreisverbandstages einen neuen Vorstand wählen. Gerne bin ich daher 

hierher gekommen, um dem Verband die herzlichen Grüße des Rhein-Sieg-

Kreises zu übermitteln.  

 

Erst Anfang September war ich Gast anlässlich der 60-Jahrfeier des VdK-

Kreisverbandes. Seit 60 Jahren setzt sich der Verband für die Interessen 

seiner heute 4.500 Mitglieder ein. Er bietet neben der Beratung und 

Vertretung seiner Mitglieder in allen sozialrechtlichen Angelegenheiten unter 

anderem Bildungsangebote zu aktuellen Themen der Sozialpolitik und des 

Sozialrechtes sowie Organisationshilfe für seine 19 Ortsverbände. Dabei sieht 

sich der VdK als Anwalt der sozial Benachteiligten und setzt sich für soziale 

Gerechtigkeit und Gleichstellung ein.  

 

Der VdK-Kreisverband ist ein wichtiger Kooperationspartner des Rhein-Sieg-

Kreises. Gerade im Bereich der Versorgungsverwaltung arbeiten wir Hand in 

Hand, denn seit dem 01.01.2008 ist das Versorgungsamt der 

Kreisverwaltung des Rhein-Sieg-Kreises angegliedert, die damit zuständig 

wurde für die Feststellung von Behinderungen und die Ausstellung von 

Schwerbehindertenausweisen. Die Zusammenarbeit mit dem VdK-

Kreisverband funktioniert gut. Das haben Sie mir selbst anlässlich der 

Jubiläumsfeier im September bestätigt.  

 

Heute werden die Delegierten des Verbandes einen neuen Vorstand wählen. 

Sie, Herr Nießen, haben sich aus Altersgründen dazu entschieden, Ihr Amt in 
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jüngere Hände zu legen. Ich möchte Ihnen daher an dieser Stelle für die gute 

Zusammenarbeit in den letzten Jahren herzlich danken! Bereits seit den 

1980er Jahren waren Sie aktives Mitglied des VdK-Kreisverbandes Rhein-

Sieg-Kreis. Zwölf Jahre lang haben Sie ihn erfolgreich geleitet. Dafür noch 

einmal meinen herzlichen Dank! Für Ihre Zukunft wünsche ich Ihnen 

weiterhin alles Gute, Gesundheit und Gottes Segen! 

 

Meine Damen und Herren, ich hoffe und wünsche mir, dass auch in Zukunft 

die Kooperation des Rhein-Sieg-Kreises mit dem VdK-Kreisverband und 

dessen neu gewähltem Vorstand wie bisher von einem guten Miteinader 

geprägt sein wird.  

 

Allen Anwesenden allen wünsche ich einen informativen und harmonischen 

Kreisverbandstag! 


